

POSEBNI PAKETI ULAZNICA ZA GLAZBENE PROGRAME

Velika glazbena imena u Dubrovniku: sa svjetskih pozornica na Igre stižu Schiff, Altstaedt, Emelyanychev i Pritchinn, Baráti te Camerata RCO

Dubrovnik, 19. lipnja 2023. – Velika imena svjetske glazbene scene nastupit će na 74. Dubrovačkim ljetnim igrama. Među umjetnicima koji će ovog ljeta nastupiti u Dubrovniku posebno se ističe jedan od najboljih svjetskih pijanista **András Schiff**, koji će u atriju Kneževa dvora 13. srpnja otvoriti glazbeni program 74. Igara te njemačko-francuski violončelist **Nicolas Altstaedt**, jedan od najtraženijih i najsvestranijih glazbenika današnjice. Virtuozni violončelist dubrovačkoj će se publici predstaviti samostalno recitalom, ali i zajedničkim muziciranjem s **Dubrovačkim simfonijskim orkestrom** na koncertu pod ravnanjem maestra **Pavla Zajceva**.

Zvijezda svjetske operne scene, bas-bariton **Marko Mimica** pružit će festivalskoj publici priliku izbliza upoznati njegov potentan glas, besprijekornu belcanto tehniku i mnogostranost u programu lieda i arija posebno kreiranom za Dubrovačke ljetne igre, a uz njega će nastupiti kubanski pijanist **Marcos Madrigal**. **Maxim Emelyanychev** festivalsku je publiku oduševio 2018. godine kada je dirigirao izvedbu Mozartove *Velike mise*, a ovog ljeta nastupa kao pijanist s izuzetnim ruskim violinistom **Aylenom Pritchinom**. U atriju Kneževa dvora nastupit će i nagrađivani gitarist **Krešimir Bedek**, zatim trio u sastavu **Latica Anić**, **Krešimir Starčević** i **Marco Graziani**, a **Dubrovački simfonijski orkestar** muzicirat će i s prošlogodišnjom laureatkinjom Međunarodnog natjecanja Ferdo Livadić, mladom sopranisticom **Josipom Bilić** pod ravnanjem maestra **Valentina Egela**. Njemački violončelist **Eckart Runge** s pijanisticom **Martinom Filjak** i saksofonistom **Gordanom Tudorom** izvest će program sa snažnim utjecajem jaza i tanga. Saksofon, čelo i klavir neuobičajena su kombinacija, s glazbenicima širokih interesa, sklonih improvizaciji i kreativnom pristupu u muziciranju. U kolovozu će s **Komornim orkestrom Mendelssohn** nastupiti i mađarski violinist **Kristóf Baráti**, prepoznat diljem svijeta kao glazbenik izvanredne kvalitete s ogromnim izražajnim rasponom i besprijekornom tehnikom. Često je hvaljen zbog poetičnosti i elokvencije koju unosi u svoje sviranje te ga opisuju kao „istinskog esteta zvuka najvišeg ranga“. Sastavljena od članova slavnog amsterdamskog Kraljevskog Concertgebouw orkestra (RCO), **Camerata Kraljevskog Concertgebouw orkestra** uživa izniman ugled u Nizozemskoj te u sezoni održi pedesetak koncerata u glazbenim prijestolnicama kao što su Amsterdam, Beč, Tokio, Seul, Madrid, Rim i New York, a dubrovačkoj će se publici predstaviti 18. kolovoza u atriju Kneževa dvora.

Na radost ljubitelja glazbe, Dubrovačke ljetne igre kupce ulaznica za tri glazbene izvedbe nadolazeće festivalske sezone, nagrađuju gratis ulaznicom za još jedan glazbeni program po izboru. Osim toga, na lokalnoj prodaji u Festivalskoj palači aktualan je popust za stanovnike

Dubrovačko-neretvanske županije koji uz predočenje osobne iskaznice pri kupnji mogu ostvariti popust od 30% te dodatnih 10% pri plaćanju Mastercard karticama, što čini jedinstveni popust od 40%. Lokalna prodaja u Festivalskoj palači do 1. srpnja otvorena je svaki dan od 10 do 18 sati.

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, Turistička zajednica grada Dubrovnika te brojni sponzori Mastercard, Zračna luka Dubrovnik, ACI klub, ALH, Euroherc, Studenac, HEP, Hrvatska lutrija, Coca-Cola, MG Motor, Kraš i Croatia Airlines te donatori OTP banka, Atlantska plovidba i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

###

Kontakt za medije:

Katija Krečak Jarović

Ured za odnose s javnošću i marketing

M. 095 323 20 52 / T. 020 326 111

E. katija.krecak.jarovic@dubrovnik-festival.hr

www.dubrovnik-festival.hr